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У своїй діяльності заклад та керується Конституцією України, 

законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

іншими нормативно-правовими актами. 

 

Науково-методична робота 

 

Основні вектори організації науково-методичної роботи із 

педагогічними кадрами були визначені завданнями Концепції Нової 

української школи, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про охорону праці», «Про охорону дитинства»,  «Про 

попередження насильства в сім’ї», «Про соціальну роботу з дітьми та 

молоддю», Концепцією громадянського виховання та освіти, указом 

президента України «Про національну стратегію розвитку освіти в Україні», 

керівних документів Міністерства освіти і науки України, інших чинних 

законодавчих та нормативних документів і передбачали формування 

інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в 

умовах реалізації компетентнісного підходу, диверсифікацію форм 

методичної роботи з педагогічними працівниками на основі 

диференційованого підходу, адресну підтримку педагогів у формуванні їх 

готовності до реалізації освітньої реформи. 

Педагогічний колектив складається з досвідчених учителів, серед яких: 

учителі-методисти – 4 

старші учителі – 7 

спеціалісти вищої категорії – 19 

спеціалісти І категорії – 3 

спеціалісти ІІ категорії – 1 

спеціалісти – 9 

тариф. розряд – 1 

Кількість педагогічних працівників – 33 

Стаж роботи: 

- до 3 років – 5  

- від 3 до 10 – 5  

- від 10 до 20 – 4  

- понад 20 – 19  

У 2021-2022 н.р. навчальний заклад працював над науково-методичним 

проектом «Формування мотивації до самоефективного, компетентного 

розвитку особистості    в умовах сучасного освітнього простору». 

Завдання, які були поставлені  на навчальний рік: 

- упровадження в освітній процес Державного стандарту початкової, 

базової,  повної загально-середньої освіти; 

- підвищення якості освіти та рівня результативності роботи закладу; 

- підвищення професійної компетентності вчителів через активізацію 

методичної роботи, якості самоосвітньої роботи, вивчення європейського 

досвіду,  інноваційні педагогічні технології; 



-  підвищення якості підготовки учнів до ДПА та ЗНО; 

- здійснення контролю за об’єктивністю оцінювання навчальних 

досягнень учнів та дотримання вимог академічної доброчесності; 

-  створення безпечних умов праці для учасників освітнього процесу.  

- підвищення рівня спортивно-масової, оздоровчої роботи та 

пропаганди здорового способу життя. 

- забезпечення високої якості та ефективності самоврядування, 

формування потреби активної участі кожної дитини в громадському житті 

класу, школи та міста. 

- задоволення потреби особистості у творчій самореалізації та 

реалізації змістовного дозвілля учнів. 

- забезпечення високого рівня навчання здобувачів освіти в умовах 

дистанційного навчання з використанням інформаційно-цифрових засобів. 

- створення систем постійного моніторингу та забезпечення якості 

освіти. 

- продовження освітньої роботи з батьками та законними 

представниками дітей з питань профілактики насильства, булінгу, 

формування ненасильницької моделі поведінки та вирішення конфліктів 

мирним шляхом. 

Протягом року пройшли наступні тематичні тижні: 

 
Предметний тиждень Терміни проведення 

Тиждень знань (Проведення діагностичних контрольних 

робіт) 

Вересень 

Тиждень безпеки дорожнього руху (Ляльковий театр 

«Безпечна дорога» (1-4 класи); Заняття «Цікавинки правил 

дорожнього руху») 

Вересень 

Олімпійський тиждень (Відкриття спартакіади, День 

здоров’я – масовий виїзд в лівобережну частину міста) 

Вересень 

Декада національно-патріотичного виховання до Дня 

захисника України, Дня українського козацтва (Конкурс 

учнівських стендгазет «День козацтва»; віртуальна 

мандрівка «Шляхи козацької слави») 

Жовтень  

Конкурс «Тиждень на відмінно» Жовтень з 11.10 по 

22.10.2021 

Грудень 20.12 по 

24.12.2021 

Тиждень української писемності та мови (Виховна година 

«Бринить-співає наша мова»; літературний турнір знавців 

української та зарубіжної літератури між учнями 8-9 класів) 

Листопад 

Тиждень інформатики школи (Моніторінг щодо безпечної 

поведінки в мережі Інтернет; Перевірка уроків інформатики; 

Всеобуч для батьків «Опанування цифрових навичок за 

допомогою електронного додатку «Дія. Цифрова освіта, М/о 

вчителів-предметників «Інтеграція освітнього середовища у 

глобальний інформаційний простір») 

Листопад 

Тиждень рухової активності  «Фізкульт-Ура!» 

(Фізкультурно-оздоровчий захід, спрямований на 

Листопад 



пропаганду здорового способу життя, спортивні заходи, 

спрямовані на фізичний розвиток дитини) 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності (Перевірка 

стану ТБ на уроках фізичної культури, Захід «Здорові діти – 

щасливі діти») 

Листопад  

 

Місячник профілактики і запобігання ВІЛ/СНІДу (Засідання 

наркопосту 17.11.2021, Художній вернісає «Життя яскраве 

без алкоголю, тютюну, наркотиків) 

Грудень 

Декада правового та громадського виховання до Дня прав 

людини (Вікторина-презентація «Я, мої права і обов’язки»; 

Урок-екскурсія до Верховної Ради 10.12.2021) 

Грудень  

Декада патріотичного виховання (Книжкова виставка-

пам’ять «Небесна сотня: герої, які не вмирають»; Акція 

«Янголи пам’яті») 

Лютий  

Міжнародній день рідної мови (Бібліотечний урок 

«Міжнародний день рідної мови»; Акція «Проживемо день 

без суржика»; Таматична виставка «Донька Вкраїни – Леся 

Українка») 

Лютий 

Шевченківські свята (Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка) 

Березень 

Всесвітній день авіації та космонавтики (Участь учнів 11-А 

класу у конкурсі з Астрономії) 

Квітень 

 

Протягом навчального року педагоги активно підвищували 

кваліфікацію: брали участь у різноманітних онлайн-вебінарах, Інтернет-

конференціях, проходили теоретичні та практичні курси, та тощо. 

 Корисними в період змішаного та дистанційного навчання для 

вчителів були вебінари, присвячені організації онлайн-навчання, правилам 

дистанційної комунікації між учасниками освітнього процесу, різним видам 

дистанційної роботи. 

Атестація педагогів – система заходів, спрямована на 

всебічне  комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою 

визначаються  відповідність педагогічного працівника займаній посаді, 

рівень їх кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне 

звання. 

Атестація педагогічних працівників проводилась відповідно до Закону 

України «Про освіту», Типового Положення про атестацію та з метою 

стимулювання діяльності педагогічних працівників щодо підвищення 

кваліфікації, професіоналізму, розвитку творчої ініціативи. Вона є дієвим 

стимулом підвищення педагогічної майстерності. 

Вчасно видано накази: про створення атестаційної комісії, про 

атестацію педагогічних працівників, про підсумки атестації педагогічних 

працівників. 

За результатами атестації Кожушко Т., вчитель історії, Перемітько В., 

вчитель початкових класів, Полякова Т., вчитель початкових класів, 

Ємеліна І., вчитель трудового навчання, Липа Т., вчитель фізичної культури, 

підтвердили вищу кваліфікаційну категорію. Першу кваліфікаційну 

категорію присвоєно Рижковій К.М., вчителю української мови та літератури 



та Козедуб А., вчителю початкових класів. Другу кваліфікаційну категорію 

присвоєно Іброновій З., вчителю початкових класів та Козедуб А., вчителю 

англійської мови. Підтвердила педагогічне звання «учитель-методист» 

Кожушко Т., вчитель історії. Перемітько В., вчитель початкових класів, 

Полякова Т., вчитель початкових класів, Ємеліна І., вчитель трудового 

навчання, підтвердили педагогічне звання «старший учитель». Липі Т. 

присвоєно педагогічне звання «учитель-методист». 

У 2021-2022 навчальному році було організовано роботу методичних 

об’єднань учителів-предметників та класних керівників. Змістом роботи 

методичних об’єднань стала аналітична, організаційна, діагностична, 

науково-практична та інформаційна діяльність. 

Найважливішою індивідуальною формою науково-методичної роботи є 

самоосвіта педагогів. 

Самоосвіта є найгнучкішою формою отримання знань, тому що вона 

здійснювалася на діагностичній індивідуалізованій основі.  

Всі вчителі підвищили кваліфікацію за освітньою програмою «Цифрові 

інструменти впровадження  STEM-освіти», успішно закінчили курси 

підготовки інструкторів «Навчання з попередження ризиків, пов’язаних із 

вибухонебезпечними предметами» (EORE), пройшли тестування 

«Цифрограм для вчителів» на національній освітній онлайн-платформі «Дія. 

Цифрова освіта». 

З метою підвищення інтересу до поглибленого вивчення дисциплін 

інваріантної складової навчального плану, виявлення та підтримки 

обдарованих школярів, підвищення рівня викладання предметів в жовтні – 

листопаді 2021-2022 навчального року були проведені учнівські олімпіади з 

базових дисциплін, у яких брали участь 98 учнів 4-11 класів.  

Аналіз роботи школи за різними напрямками показав, що вчителі й 

учні досягли певних результатів у своїй діяльності. Але ці результати участі 

учнів школи у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах з 

різних предметів, незначні.   

У ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних дисциплін зайняли 

призові місця: 

Гаташова Карина, 11-А клас – ІІ місце, правознавство 

Нетребко Єгор, 10-А клас – ІV місце, англійська мова 

Нетребко Єгор, 10-А клас – ІV місце, українська мова 

Гаташов Ренат, 8-Б клас – ІV місце, англійська мова  

У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства 

учениця Гаташова Карина, 11-А клас, зайняла ІІ місце. 

У І міському етапі конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Дніпропетровського відділення МАН України у 2021-2022 н. р. 

брав участь та посів 3 місце Нетребко Єгор учень 10-А, секція теоретична 

фізика (вчитель Биковська Л.) 

З метою розвитку творчих здібностей учнів, формування креативного 

мислення школярів, педагоги закладу активно працюють над підвищенням 

інтелектуального та загальнокультурного рівнів здобувачів освіти, залучаючи 



їх до різноманітних конкурсів, турнірів, як шкільного, міського так і 

Всеукраїнського рівнів, підвищують самоосвіту, приймаючи участь у 

різноманітних семінарах, конференціях, вебінарах тощо. 

Учні під керівництвом вчителів методичного об’єднання соціально-

гуманітарного циклу прийняли участь у наступні заходах: Всеукраїнський 

конкурс з англійської мови «Грінвіч» - 84 учня (3-11 класи); Всеукраїнський 

конкурс з українознавства «Патріот» - 59 учнів (5 – 11 класи);  Всеукраїнська 

українознавча гра «Соняшник» - 118 учнів (1-11 класи); Міжнародний 

конкурс з української мови ім.П.Яцика – 21 учень (5–11 класи);  

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

ім. Т.Шевченка (23 учня) – вчителі Рижкова Катерина та Гусакова Наталія; У 

ІІ етапі міського творчого конкурсу «Соборність наших душ» брала участь 

учениця 6-А класу Копчинська Мілана (вчитель Гусакова Н.) та зайняла І 

місце за збірку образків «Моя Україна». Але у зв’язку з введенням воєнного 

стану результати конкурсу будуть оголошені орієнтовно у вересні 2022 року. 

У цьому навчальному році перед педагогами знову постало непросте 

завдання – організація продуктивного освітнього процесу дистанційно. 

Виконання навчальних планів, освітніх програм здійснювалося через єдину 

шкільну мережу на платформі дистанційного навчання G-Suite (Google 

Classroom). Педагоги проводили дистанційно онлайн-уроки за розкладом, 

здійснювали іншу організаційну, методичну та виховну діяльність: 

дистанційні виховні заходи, індивідуальні консультації для учнів, відбувався 

обмін досвідом з колегами  щодо форм і методів дистанційного навчання 

учнів.  

 

Навчальна діяльність учнів 

 

Відповідно з річним планом роботи школи на 2021-2022 н.р., згідно з 

чинним законодавством проаналізована робота педагогічного та учнівського 

колективів школи щодо рівня навчальних досягнень учнів. 

Аналіз звітів вчителів початкових класів, вчителів-предметників, 

класоводів та класних керівників свідчить, що більшість вчителів початкової 

школи, вчителів-предметників відповідально відносяться до виконання 

навчальних програм, індивідуальної роботи з учнями з питання підвищення 

рівня їх навчальних досягнень, проводиться систематична робота з батьками. 

(Додаток №1). 

Загальні показники підсумків 2021-2022 навчального року такі: 

 5-9 класи 10-11 класи 

Рік Рік  

Всього 262 58 

Середнього рівня 58 % 41 % 

Достатнього рівня 33 % 43,5 % 

Високого рівня 8 % 12 % 



За результатами 2021-2022 навчального року високий рівень 

навчальних  досягнень мають такі учні:  

- 5-А клас: Ахматова Ясміна, Котляренко Меланія, Литвинчук Ксенія, 

Новицька Марія, Плужник Кіра; 

- 5-Б клас: Лобко Святослав, Сидоренко Яна; 

- 6-А клас: Клименко Діана, Копчинська Мілана, Сайфуллін Михайло; 

- 7-Б клас: Ахматова Аміна, Нестеренко Вероніка; 

- 8-А клас: Лебідь Віталій, Лубенець Катерина, Лубенець Софія; 

- 8-Б клас: Гаташов Ренат, Рудік Ярослава; 

- 9-А клас: Дзюба Єлізавета, Ковбаса Валерія, Потапов Ростислав; 

- 9-Б клас: Пархоменко Богдан; 

- 10-А клас: Кривошея Кароліна, Литвиненко Кирило, Нетребко Єгор; 

- 11-А клас: Бакош Жаклін, Гаташова Карина, Красюк Яна, Румянцева 

Анна. 

У порівнянні з минулими роками: 

За результатами 2021-2022 навчального року низький рівень 

навчальних досягнень мають такі учні:  

- 9-А клас: Нагорнєв Олег; 

- 10-А клас: Бологова Діана, Доломанжи Єгор, Фоменко Сніжана; 

- 11-А клас: Мовчан Артем, Прядка Юлія, Сорока Анастасія, 

Чумаченко Аліна, 

Кількість учнів з низьким рівнем: 
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Рейтинг навчальних досягнень 5-11 класів за 2021-2022 н.р.: 

У 2021-2022 навчальному році, в порівнянні з І семестром (7,85), 

середній бал по навчальному закладу за ІІ семестр – 7,96 та за рік – 7,98 

збільшився на 0,13 балів, а у порівнянні з минулим 2020-2021 роком (7,5) 

середній бал збільшився на 0,48 балів. 

 

Клас Середній бал Місце Класний керівник 
ІІ 

семестр 

Рік  

5-А 9,2 9,2 1 Тереняк Юлія 
11-А 8,75 8,8 2 Дорошенко Наталія 
6-Б 8,6 8,6 3 Менцарик Ольга 

10-А 8,5 8,5 4 Рижкова Катерина 
6-А 8,2 8,2 5 Гусакова Наталія 
7-А 8,0 8,0 6 Дорошенко Олена 
9-А 7,8 7,8 7 Сава Олена 
5-Б 7,7 7,8 8 Марченко Ганна 
8-А 7,8 7,7 9 Кутепова Таміла 
7-Б 7,5 7,5 10 Кьортіс Майкл 
8-Б 6,9 6,9 11 Биковська Людмила 

9-Б 6,7 6,8 12 Клименко Олена 

 

За рейтингом навчальних досягнень 1 місце посів 5-А клас, класний 

керівник Тереняк Юлія, а самий нижчий рівень досягнень учнів у 9-Б класі, 

класний керівник Клименко Олена.  

Також дуже низький рівень навчальних досягнень у класах 8-Б 

(класний керівник Биковська Л.), 7-Б (класний керівник Кьортіс М.), 9-А 

(класний керівник Сава О.), 5-Б (класний керівник Марченко Г.), 8-А 

(класний керівник Кутепова Т.). 
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Серед
ній бал

І семестр 8.7 7.5 8.2 8.4 8.8 7.3 7.6 6.4 7.4 6.9 8.6 8.5 7.85

ІІ семестр 9.2 7.7 8.2 8.6 8 7.5 7.8 6.9 7.8 6.7 8.5 8.7 7.96

Рік 9.2 7.8 8.2 8.6 8 7.5 7.7 6.9 7.8 6.8 8.5 8.8 7.98
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Рейтинг навчальних досягнень



Аналіз якості рівня навченості показує, що серед причин відставання у 

навчанні та низької успішності є втрата будь-якого інтересу і мотивації до 

навчання, низька мотиваційна основа, недостатньо ефективна система роботи 

зі слабо встигаючими учнями, які пропускають заняття через хворобу, 

недостатній зв'язок учителів із батьками, несвоєчасне повідомлення батьків 

про рівень успішності дітей через щоденники, часом недостатній вплив сім’ї 

на поліпшення результатів.  

Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень 

здобувачів освіти залишається складність програм, підручників, 

невідвідування учнями школи, відсутність вчителів (лікарняні листи), але 

найголовнішою проблемою є дистанційне і змішане навчання в умовах 

ситуації, що склалася. 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, можна дійти 

висновку, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого 

високого рівня навчальних  досягнень, які мають рівень досягнень 10 і вище 

балів, але з одного або декількох предметів мають 9 балів. Так, на високому 

рівні ще могли б навчатися такі учні:  

- 6-А клас – Карпенко Анастасія (Математика – вчитель Марченко Г., 

Біологія – вчитель Журавель Л.);  

- 6-Б клас – Копачовець Ангеліна (Математика – вчитель Марченко Г., 

Історія – вчитель Дорошенко О., Біологія – вчитель Журавель Л.), 

Кулумбєгова Ангеліна (Зарубіжна література – вчитель Сава О.), Шугаєва 

Альона (Математика – вчитель Марченко Г., Зарубіжна література – вчитель 

Сава О.); 

- 7-Б клас – Башмакова Ангеліна (Інформатика – вчитель Менцарик О.);  

- 9-А клас – Суха Ангеліна (Українська мова, Українська література – 

вчитель Гусакова Н.). 

За результатами 2021-2022 навчального року претендентами на 

свідоцтво з відзнакою є Ковбаса Валерія (9-А клас), Пархоменко Богдан (9-Б 

клас), претендентами на нагородження золотою медаллю «За високі 

досягнення у навчанні» є Гаташова Карина (11-А клас). 

 

Зовнішнє незалежне оцінювання 

 

Вже п’ятнадцятий рік в Україні відбувається зовнішнє незалежне 

оцінювання випускників 11 класів. Протягом цих років колектив нашої 

школи ставав не тільки свідком, а й безпосереднім учасником цього процесу, 

робота на пунктах тестування. 

 У порівнянні з минулим роком покращені результати ЗНО  

 
Укр.мова та 

література 

Історія Математика 

134 140 134 

149 147 146 

151 138 140 



137 131 140 

194 164 154 

172 180 144 

145 142 142 

174 170 146 

125 148 125 

140 149 125 

157 151 152 

134 131 125 

- - - 

137 144 125 

134 131 125 

134 131 125 

137 138 125 

145 140 140 

174 149 138 

147 148 131 

140 138 156 

139 149 136 

143 142 136 

163 160 154 

180 192 185 

139 152 134 

149 147 128 

147 147 144 

143 142 136 

145 146 150 

154 147 151 

145 136 136 

138 147 142 

 

 Аналіз результативності ЗНО з трьох основних предметів (українська 

мова, математика, історія України), показав, що збільшилася кількість учнів, 

які отримали результати тестування 130-160 балів з 80% (2020 рік) до 100%  

(2021 рік). З історії України 170-190 балів 9,09% від 130-160 балів – 100%. 

Математика від 130-160 балів – 100%.   

 

Виховна та позакласна робота 

 

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, 

педагогічний колектив школи орієнтується на нормативно – правову базу з 

питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та 

молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину 

розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав 

дитини», «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України» та нормативно – правові акти, документи 



Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, 

департаменту з гуманітарних питань Кам’янської міської ради. 

Для їх реалізації, в школі був розроблений план стратегічного розвитку, 

в якому виховання учнівської молоді зайняло пріоритетне місце. З метою 

формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття 

вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності 

до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту 

національних інтересів, творча група у складі: Клименко О. – заступник 

директора з виховної роботи, ВисокосІ. – вчитель образотворчого мистецтва, 

Охрамович О., Менцарик О. –  вчителі інформатики, Тереняк Ю. – вчитель 

англійської мови, Гусакова Н. – вчитель української мови і літератури разом 

з вчителями, учнями та батьками школи прийняли активну участь у 

шкільних, міськиз, Всеукраїнських челенджах та флешмобах: 

- «#Діти проти війни» (8-А, 9-А, 10-А) 

- «#Разом до перемоги» (адміністрація, вчителі, працівники школи) 

- «#Хвиля вишиванок» (учні 1-10 класів, вчителі школи) 

- «#Слово Мама» (учні 1-Б, 3-А, 3-Б, 4-А, 6-А, 6-Б, 7-А, 8-А класів) 

- «#Єднання українців проти агресора» (Вишня І, вчитель музики, 

учні початкової школи) 

- «#Ланцюг соборності, духу, розуму, серця» (9-А, 9-Б) 

- «#Голодомор. Не мовчи. Говори» (9-А, 9-Б). 

Члени шкільного рою «Соколята» ( учні 10-А класу: Румянцева В., 

Нетребко Є., Плахотнік Л.) під керівництвом Високос І., прийняли активну 

участь у міському конкурсі «Рятіник», та  Всеукраїнській онлайн-

грі  «Відун» в рамках заходів гри «Сокіл. Джура» за темами: 

«Козаки.Гетьмани», «Воїни: історія українського війська». 

Учні школи постійно приймають участь у міських конкурсах та 

фестивалях:  

- з робототехніки «Robo4You-2022» - конкурс малюнків «Побутовий 

робот-помічник мами» (учні початкової школи під керівництвом Високос І.);  

- міському етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Знай і люби свій 

рідний край» (дипломант Кузнєцова Олександра, 5-Б, під керівництвом 

Високос І.);  

- юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ» 

(номінація «Образотворче мистецтво», ІІІ місце, Клименко Регіна, 11-А, під 

керівництвом Високос І.; номінація «Проза», ІІ місце, Копчинська Мілана, 6-

А клас, під керівництвом Гусакової Н.) 

 Для попередження та профілактики негативних проявів в учнівському 

середовищі, забезпечення якості надання освітніх послуг здобувачам освіти, 

створення безпечних умов для учнів, протягом року класні керівники 

проводили дистанційно батьківські  збори, індивідуальні бесіди на яких 

розглядали  питання щодо роз’яснення нормативних актів, які зобов’язують 

батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за життя та 

здоров’я дитини,  ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей, 

забезпечення контролю за дистанційним навчанням. 



Підтримуючи партнерські стосунки батьківської громадськості зі 

школою, адміністрація закладу разом з класними керівниками та батьками 

провели конференцію в онлайн-режимі «#Разом до перемоги» під час якої 

були визначені основні орієнтири організації благодійної та виховної роботи 

школи у період воєнного стану в Україні.  

Клубна робота в закладі – невід’ємна частина освітнього процесу, яка 

розвиває і формує загальні якості відповідно до вікових можливостей учнів, 

задовольняє психологічну потребу у спілкуванні і самовизначенні та вирішує 

проблему дозвілля. Робота керівників клубів в основному була направлена на 

підтримку наших захисників та захисниць України (збір одежі, білизни, 

продуктів харчування, благодійних коштів на придбання палива, 

тепловізорів, пошив броньожилетів, виготовлення сувенірних оберегів для 

солдат, пасхальних кошиків, надання гуманітарної допомоги перинатальному 

відділенню пологового будинку м. Харкова (через волонтерський центр 

«Допомога дітям»), надання адресної допомоги сім’ям з числа вимушено 

переселених осіб, які зареєстровані на мікрорайоні школи). Але при цьому, 

основні заплановані заходи роботи шкільних клубів не були виконані, а 

залучення учнів було обмежено, через що формування їх соціальної та 

суспільної активності утруднено. 

На належному рівні працює шкільна бібліотека, під керівництвом 

Пойди Ж., яка у своїй роботі керується принципами пріоритету читачів, 

загальної доступності інформації, диференційного підходу з урахуванням 

вікових особливостей користувачів бібліотеки.  

Аналізуючи виконані завдання, можна зробити висновки, що виховна 

діяльність у школі проводиться на належному рівні, з урахуванням та 

дотриманням карантинних обмежень та вимог воєнного часу, та все ще 

мають місце і недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і 

учням, і батькам (пропуски занять без поважних причин, неналежне 

ставлення до навчання, культура поведінки та спілкування під час онлайн-

уроків). На низькому рівні для учнів 5 – 11-х класів була організована 

фізкультурно-оздоровча робота (здобувачі освіти не мали змоги отримати 

якісні консультації щодо оздоровлення та розвитку фізичних здібностей під 

час дистанційного навчання, вчителями фізичної культури Кьортісом М., 

Широковою А. не були застосовані сучасні форми дистанційної роботи з 

учнями під час уроків та виховних заходів, наприкінці 2021-2022 

навчального року серед учнів 5-11 класів не було проведено закриття 

шкільної спартакіади). 
 

 

Соціальний захист та харчування 

 

  Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної 

підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для 

їхнього навчання, виховання й розвитку. 



 На початку кожного навчального року з метою обліку дітей і сімей, і 

які потребують соціальної підтримки, проводиться відповідний моніторинг, 

за результатами якого складаються соціальні паспорти класів, оновлюється 

банк даних на сім’ї і дітей. 

 

Соціальний паспорт закладу: 

 

№ 

п/п 

Категорія  Кількість  

1. Діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського  піклування 

6 (3/3) 

2 Діти з особливими освітніми потребами 

(інклюзія) 

8 

3. Діти  з малозабезпечених родин 

 

9 

4. Діти із сімей. вимушених переселенців з 

території південної та східної частин 

України 

11 (з них 1- дитина-

сирота, 2- діти з 

інвалідністю, інклюзія) 

5. Діти, учасників бойових дій 

 

17 

6. Діти з інвалідністю 

 

4 

7. Діти з багатодітних родин 

 

43 (з них 4 дитини мали 

статус малозабезпечена 

родина) 

 

Велика увага приділялася організації профілактичної роботи з 

попередження девіантної поведінки. Протягом року було обстежено 

житлово-побутові умови учнів схильних до правопорушень. Проведено 

профілактичні бесіди як з учнями так і з їхніми батьками. Крім того 

регулярно проводився контроль відвідування занять учнів даної категорії. За 

потребою працювала рада профілактики правопорушень оформлялися 

індивідуальні плани роботи з учнями, які схильні до правопорушень. 

 Також за бюджетні кошти діти з малозабезпечених сімей, діти 

позбавлені батьківського піклування, учасників АТО щоденно отримували 

безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 8,69 гривень. 

З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування 

підтримується постійний зв'язок класних керівників, соціального педагога, 

практичного психолога, адміністрації школи. 

 Здоров’я дитини формується під впливом багатьох чинників, але 

головним із них є харчування: достатність, якість, безпечність, 

збалансованість харчових продуктів, режим харчування тощо. З січня 2022 

року працівники нашої їдальні готують нові страви за новим меню, яке 

складено за збірником рецептів Євгенія Клопотенка, у якому враховано 



сучасні вимоги щодо здорового харчування. З’явилися нові страви: кебаб з 

сиром, болоньєзе, нагетси курячі, стіки, мак енд чіз так інші. Новий підхід до 

харчування спрямований на формування у школярів культури харчування, 

правильних харчових звичок, основ здорового харчування та здорового 

способу життя.  

 Заклад працює за системою НАССР (безпечність продуктів 

харчування). 

 Гарячим харчуванням охоплено 264 учні початкової школи, 50 (96 за 

списком) дітей пільгових категорій, 23 учня, що харчується за батьківські 

кошти (вартість обіду 25 гривень), ГПД – 33 учня (вартість харчування 30 

гривень). 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

 Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі 

його кошторису, який формується за рахунок коштів бюджету. Джерелами 

формування кошторису навчального закладу є:  

- кошти з місцевого бюджету; 

- кошти фізичних, юридичних осіб; 

- кошти з надання послуг відповідно до вкладених угод. 

Протягом навчального року придбано за благодійні внески: 

1. Миючі засоби – 2733,40 грн. 

2. Канцтовари – 7058,00 грн. 

3. Слюсарні матеріали – 6800,40 грн. 

4. Господарчі товари – 2803,50 грн. 

5. Будівельні матеріали – 49082,66 грн. 

6. Електроприлади та комплектуючі – 1893,60 грн. 

7. Медикаменти – 1602,45 грн. 

8. Оплата Інтернету та сайту школи – 1500,00 грн. 

9. Заправка картриджів та заміна деталей на них – 4022,00 грн. 

10.  Придбання (Роутер (Tenola F-3), каструлі, чашки, штамп, коврики 

для комп’ютерів, флешка, флаг України, ліхтарик акумуляторний, 

змішувач, квітів для клумби, стартер на бензонасос, грамоти, 

похвальні листи, вал на бензонасос,  клавіатура, ремонт системного 

блоку, дзеркало, сушарка, ємкість для води  50л.,) – 6826,55 грн. 

11.  Дезінфікуючий засіб «Госпісепт» - 6 відер – 1248,00 грн.  

12.  Слюсарські роботи (установка вікна в кімнаті для миття посуду, 

пайка труб тепла, заміна труб опалення, зварювальні роботи 

опалення, вивіз сміття,) – 5500,00 грн. 

13.  Комплект меблів з 3-х секцій  (каб.18 – 1 шт.) – 6000,00 грн. 

14.  Шафа офісна (каб.25 – 1 шт.) – 2800,00 грн., (каб. – 2 шт.) – 4000,00 

грн. 

15.  Дивани м’які на 2-й поверх (2 шт.) – 9400,00 грн. 

16.  Двері вхідні (каб.16 – 1 шт.) – 14036,00 грн., (каб.30 – 1 шт.) – 

14596,00 грн. 



17.  Металеві двері – 1 шт. – 3000,00 грн. 

  

Загальна сума позабюджетних коштів – 141902,56 грн. 

 

Кошти місцевого бюджету: 

- Капітальний ремонт ресурсної кімнати – 491219,98 грн. 

- Встановлення пожежної сигналізації – 349380,91 грн. 

- Поточний ремонт укриття – 500000,00 грн. 

 

          Для придбання дезінфікуючих засобів на період     

          адаптованого карантину. – 52798,10 грн. 

      1 . Дезінфікуючи засоби   – 52798,10 грн.: 

          - маски захисні одноразові; 

          - антисептики для рук; 

          - засіб для дезінфекції з активним хлором; 

          - мило господарче; 

          - сода кальцинована; 

          - рушники паперові.; 

          - рукавички гумові міцні. 

 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово 

оновлюються і осучаснюються. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. 

На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядають 

працівники школи, своєчасно обрізаючи дерева, кущі.  

Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, 

винесення і періодичне вивезення сміття з території школи.  

Охорона школи здійснюється «тривожною кнопкою» цілодобово та 

сторожами, встановлений відео нагляд. 

 

Управлінська діяльність 

 

 Управління школи здійснюється згідно річного плану роботи школи, 

плану внутрішнього контролю та календарних планів вчителів-предметників 

і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що 

відпрацьована в школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та 

учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, сприяє 

досягненню ефективності та вдосконалення освітнього процесу й забезпечує 

планомірний розвиток школи.  

 У закладі освіти у наявності всі нормативно-правові документи, що 

регламентують його діяльність. Завдяки мережі Інтернет працівники школи 

користуються сайтами Міністерства освіти і науки України, що дає 

можливість оперативно і мобільно користуватися достовірною інформацією, 

вчасно знайомитися з новими документами та їх проєктами. 



 З прийняттям закону «Про освіту» та «Про повну загальну середню 

освіту» виникла потреба у переформуванні підходів до здійснення 

управлінської діяльності.  

Настільною книгою стала «Абетка для директора. Рекомендації до 

побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі загальної 

середньої освіти», яка дає цінні поради та настанови щодо реалізації 

управлінської діяльності у закладі. 

На початку навчального року було розроблено та затверджено 

«Внутрішня система забезпечення якості освіти», Стратегія розвитку 

навчального закладу. На основі цих документів проводилися моніторинги 

різних напрямків діяльності закладу. 

  Враховуючи сучасні вимоги, адміністрація школи дотримується стилю 

керівництва, що близький до демократичного, так як більшість рішень 

приймається колегіально. Основними формулами спілкування з 

працівниками є індивідуальні бесіди, наради, інформування. Педагогам 

надається самостійність, відповідно їхньої кваліфікації і характеру роботи, 

створюються умови до самореалізації. 

Заклад свою діяльність будує на основі Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», спеціальних законів, 

інших законодавчих актів у сфері освіти і науки та міжнародних договорів 

України, рішень Кам’янської міської ради, Департаменту з гуманітарних 

питань, Статуту. 

Установа самостійно ухвалює рішення та провадить освітню діяльність 

в межах автономії, яка визначається Законом України «Про освіту», 

спеціальними законами та Статутом. 

 

Завдання педагогічного колективу на навчальний рік 

 

Виходячи з основних завдань провадження Закону України «Про 

освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», Концепції 

«Нова українська школа», закладом на 2022-2023 рік визначені такі 

пріоритетні напрями роботи: 

творити належні безпечні умови, виховання, рівного доступу до якісної 

освіти учнівського контенгету навчального закладу. 

забезпечити умови для розвитку наукової, творчої, дослідницької 

активності учнів та вчителів, підтримувати та вдосконалювати систему 

мотивації результативної діяльності.  

підвищувати педагогічну кваліфікацію педагогічних працівників 

шляхом своєчасного та якісного проходження підвищення курсів підвищення 

кваліфікації. 

продовжувати створювати цілісну виховну систему розвитку й 

соціалізації учнів; 

створювати безпечне, доступне, комфортне та вільне освітнє 

середовище від будь-яких форм насильства та дискримінації, формувати 

здоровий спосіб життя; 



сприяти командній роботі вчителів та спеціалістів інклюзивного 

навчання для супроводу здобувачів освіти з різними нозологіями та надання 

якісних додаткових розвиткових послуг;  

формувати ціннісні орієнтири і громадянську самосвідомість на 

прикладах героїчної боротьби  минулого та сучасного українського народу; 

продовжити роботу з модернізації матеріально-технічної бази закладу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток №1  

 

5-А 

 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 7 25% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 15 54% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 6 21% 

Всього учнів у класі: 28 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5-Б 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 17 65% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 7 27% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 2 8% 

Всього учнів у класі: 26 100% 
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6-А 

 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 15 54% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 10 36% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 3 11% 

Всього учнів у класі: 28 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6-Б 

 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 13 48% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 14 52% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 0 0% 

Всього учнів у класі: 27 100% 
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7-А 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 14 52% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 13 48% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 0 0% 

Всього учнів у класі: 27 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7-Б 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 21 75% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 5 18% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 2 7% 

Всього учнів у класі: 28 100% 
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8-А 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 16 55% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 10 34% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 3 10% 

Всього учнів у класі: 29 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8-Б 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 17 74% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 4 17% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 2 9% 

Всього учнів у класі: 23 100% 
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9-А 
 

Кількість учнів, які навчаються:     % 

на 1-3 бали (І рівень) 1 4% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 11 48% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 8 35% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 3 13% 

Всього учнів у класі: 23 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9-Б 

 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 19 83% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 3 13% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 1 4% 

Всього учнів у класі: 23 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

48%
35%

13%

Успішність учнів 9-А класу  за 2021/2022 н. р.

І рівень

ІІ рівень

ІІІ рівень

IV рівень

0%

83%

13%

4%

Успішність учнів 9-Б класу                                           за 
2021/2022 н. р.

І рівень

ІІ рівень

ІІІ рівень

IV рівень



10-А 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 10 40% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 12 48% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 3 12% 

Всього учнів у класі: 25 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11-А 
 

Кількість учнів, які навчаються:   % 

на 1-3 бали (І рівень) 2 6% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 14 42% 

на 7-9 балів (ІІІ рівень) 13 39% 

на 10-12 балів (ІV рівень) 4 12% 

Всього учнів у класі: 33 100% 
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Успішність учнів 10-А класу                                           
за 2021/2022 н. р.
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Успішність учнів 11-А класу                                           
за 2021/2022 н. р.
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